
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» оголошує прийом студентів на І курс 2020/21 навчального року 
Підготовка фахівців зі спеціальності  «Соціальна робота» проводиться згідно з ліцензією, серія ВПД-П № 099207 

Університет готує фахівців з вищою освітою ступеня бакалавр, магістр за держзамовленням та за кошти фізичних та юридичних осіб 

 

Кафедру засновано у 2005 році, очолює її 

професор Богдан Іванович Ковбас.  

Професія соціального працівника – непроста. 

Вона потребує не тільки знань та вмінь, яких 
можна досягти в процесі навчання, а й відповідного 

стану душі. Згадуючи відомого філософа Григорія 

Сковороду, можна з упевненістю сказати, що це 
робота за покликанням, адже не кожна людина 

може стати соціальним працівником. Це одна з 

найважчих професій типу «людина-людина», 

оскільки соціальні працівники покликані 
найчастіше допомагати людям у важких життєвих 

ситуаціях. Визначальним критерієм особистості 

майбутнього соціального працівника є система 
духовних та етичних цінностей. Моральні 

установки професійної, соціальної роботи – це 

загальнолюдські цінності добра, любові, пошани 
честі, гідності та унікальності людини. 

Категоріальними показниками виступають 

моральність, чесність, порядність, відповідальність, 

справедливість, миролюбність, повага людської 
гідності.  

За час навчання на факультеті студенти мають 

змогу опанувати різні види соціальної роботи. 
.  

 
        Відповідно до навчального плану студенти 
проходять волонтерську та виробничу практику з 

фаху. Зокрема, стажуються у соціальних службах, 

правоохоронних органах, пенітенціарних закладах, 
підрозділах органів виконавчої влади з питань 

соціального захисту  населення, в структурах 

пенсійного Фонду України, центрах зайнятості, 

громадських та благодійних організаціях, 

геріатричних установах, соціально-психологічних 

реабілітаційних центрах, працюють волонтерами. 

Професія  соціального працівника користується 
великою пошаною в Україні. Сьогодні зростає 

престиж у різних регіонах країни територіальних 

соціальних служб, формуються нові типи установ 
соціального захисту населення. За порівняно 

короткий термін у державі практично склалася 

багаторівнева система підготовки і перепідготовки 

фахівців. 

 
 

 
Випускники, які готуються за спеціальністю 

"Соціальна робота", можуть працювати: 

 соціальним педагогом; 

 соціальним працівником; 
 фахівцем соціальної роботи 

 працівником соціальних служб, організацій 

та закладів соціального обслуговування; 

 спеціалістом з надання соціальних послуг в 
державних і недержавних організаціях;  

 практичним психологом в освітній сфері 

 сімейним психологом; 
 соціальним реабілітологом; 

 організатором позакласної та позашкільної 

виховної роботи з дітьми; 

 інспектором з охорони дитинства; 

 менеджер та фахівець соціального 
проектування; 

 асистем вчителя загальноосвітнього закладу 

з інклюзивним навчанням; 
 фахівець з вирішення конфліктів 

 завідувачем центру (молодіжного, 

реабілітаційного, корекційного та ін.); 

 заступником директора з виховної роботи 
загальноосвітнього закладу; 

 викладачем педагогічних та психологічних 

дисциплін у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації. 
За державними нормативними документами 

у кожній сільській та селищній раді введено посаду 

«Соціальний працівник». 
Клієнтами соціального працівника є: діти в 

навчально-виховних закладах, позашкільних 

закладах, різні категорії сімей, в т.ч. проблемні 

сім’ї, представники соціально вразливих груп 
населення (бездоглядні та безпритульні  діти, 

сироти, пенсіонери, біженці, безробітні та ін.); 

люди з функціональними обмеженнями; ув’язнені 
та ті, які повернулися з місць позбавлення волі. 

Якщо ти не байдужий до знедолених людей, 

готовий допомагати їм, на Тебе чекає цікаве й 
змістовне навчання на спеціальності  

«СОЦІАЛЬНА РОБОТА» 

У нас вивчають такі професійно-орієнтовані 

дисципліни: соціальна робота, теорія та історія 
соціального виховання, психологія особистості, 

соціальна політика, основи соціалізації 

особистості, основи міжособистісного спілкування, 
соціальна робота з різними групами клієнтів, 

соціальна робота у пенітенціарних закладах, 

технології соціальної роботи в зарубіжних країнах, 

система організації соціальних служб, правові 
основи соціальної роботи, менеджмент соціальної 



 

 
роботи, соціальний аудит і інспектування, основи 

соціальної реабілітації, професійна майстерність 

соціального працівника та інші, не менш цікаві 
дисципліни, які знадобляться  в житті.  

Якщо тебе зацікавила наша інформація і ти 

готовий допомагати людям, вмієш вирішувати 

власні психологічні проблеми, доброзичливо 
ставитися до оточуючих, позитивно мислити, 

впевнений у собі та мрієш стати соціальним 

працівником, чекаємо тебе у стінах Педагогічного 
факультету ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника». 

 

Вступники подають заяви в електронній формі 

(крім окремих випадків). Після рекомендації про 
вступ, абітурієнт заповнює заяву у паперовій формі 

і пред’являє та подає до приймальної комісії: 

- документ, копію документа, що посвідчує 
особу; 

- документ, копію документа державного 

зразка про раніше здобутий освітній ступінь і 

додаток до нього; 
- сертифікати, копію сертифікатів ЗНО з 

трьох предметів; 

- інформаційну картку до сертифіката ЗНО; 
- 4 кольорові фотокартки 3х4 см, а також 

електронне фото не менше 120 на 150 пікселів (на 

диску); 
- копію ідентифікаційного податкового 

номера; 

- теку на зав’язках, конверт 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перелік конкурсних предметів у 
сертифікаті УЦОЯО 

 

Спеціальність 

Перелік конкурсних 
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Соціальна робота 
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Приймальна комісія працює за адресою: 

76025, м. Івано-Франківськ, 

вул. Шевченка, 57, к. 416 

www.pu.if.ua 
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